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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS,

QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SÃO PAULO REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2021

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte-um, através da Rede Nacional de
Pesquisa (RNP) reuniram-se os senhores membros do Congregação - Campus Diadema
- Instituto de Ciências Ambientais,  Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Wagner Luiz Batista. Estiveram presentes os membros: Profa.
Dra. Ana Maria Santos Gouw (Vice Chefe de Departamento (dcet)), Sra. Andrezza de
Santana Moreira (Coordenador de Biblioteca), Profa. Dra. Camila de Toledo Castanho
(Professor Adjunto), Sr. Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação),
Sra. Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Daiana
Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Eliana Maira
Agostini  Valle  Akamatu  (Chefe  do  Departamento  de  Quimica  (dq)),  Profa.  Dra.
Fernanda  Quaglio  (Professor  Adjunto),  Sr.  Francisco  Eris  Cunha  (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Dr. Jose Ermirio Ferreira de Moraes (Professor
Associado), Prof. Dr. Jose Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profa. Dra. Laura
Oliveira Peres Philadelphi (Coordenador da Câmara de Graduação), Prof. Dr. Leandro
Augusto Calixto (Professor Adjunto), Profa. Dra. Leila Thomazelli Thieghi (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira (Professor Associado), Prof. Dr.
Luiz Elidio Gregorio (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (dcf)), Prof.
Dr. Luiz Sidney Longo Junior (Professor Associado), Profa. Dra. Maria Beatriz Rossi
Caruzo (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Sra. Maria
Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Sra.
Maria Jose Medina (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Nilana Meza
Tenorio  de  Barros  (Vice  Chefe  de  Departamento  Dcb),  Prof.  Dr.  Rafael  Mauricio
Matricarde Falleiro (Vice-chefe de Departamento (deq)), Profa. Dra. Sarah Isabel Pinto
Monteiro do Nascimento Alves (Chefe do Departamento de Fisica (df)), Sra. Tatiane
Nassar Britos  (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Theotonio Mendes
Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (dca)), Prof. Dr.
Wagner  Luiz  Batista  (Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema).  Justificaram
ausência:  Igor  Tadeu Lazzarotto  Bresolin  (Chefe do Departamento de Engenharia
Quimica (DEQ)) que foi substituído por: Rafael Mauricio Matricarde Falleiro (Vice-
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chefe  de  Departamento  (DEQ)),  Ileana  Gabriela  Sanchez  de  Rubio  (Chefe  do
Departamento de Ciencias Biologicas (DCB)) que foi  substituída por: Nilana Meza
Tenorio de Barros (Vice Chefe de Departamento Dcb), Renato Marcone Jose de Souza
(Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (DCET)) que foi substituído
por:  Ana Maria  Santos Gouw (Vice Chefe de Departamento (DCET)).  Justificaram
ausência  e  não  foram substituídos:  Angerson Nogueira  do  Nascimento  (Professor
Adjunto), Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura),
Diogo  Silva  Pellosi  (Professor  Adjunto),  Edson  Aparecido  Adriano  (Professor
Associado),  Elisa  Hardt  Alves  Vieira  (Professor  Adjunto),  Fabiano  do  Nascimento
Pupim  (Professor  Adjunto),  Lucineia  Ferreira  Ceridorio  (Professor  Adjunto),  Isis
Machado  Hueza  (Professor  Associado),Verilda  Speridiao  Kluth  (Representante  de
órgão Complementar  (CEFE) ).  Não justificaram ausência:  Adriana Karla  Cardoso
Amorim Reis (Professor Associado), Andre Aparecido Ramos (Técnico Administrativo
em Educação), Beatriz Behling da Silva (Estudante de Graduação), Cinthia Aguirre
Brasileiro (Professor Associado), Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus
Diadema), Everaldo Dias Amorim (Técnico Administrativo em Educação), Joao Carlos
Alves  Duarte  (Diretor  Administrativo),  Marilena  Aparecida  de  Souza  Rosalen
(Coordenador  do  Nae),  Renato  Galvani  Sarto  (Estudante  de  Graduação),  Suzan
Pantaroto de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa).
Prof. Wagner iniciou a reunião agradecendo à Comissão que organizou o Plano de
retorno gradual e seguro para as atividades acadêmicas e administrativas do ICAQF
do Campus Diadema em especial à Profª Suzete, coordenadora da Comissão. Antes de
passar para este ponto, solicitou a inclusão de pauta do acordo de parceria entre
a  Unidade  Embrapii  CIM-UNIFESP,  a  FapUnifesp  e  a  empresa  Beneduce
Administração e Participações Ltda para o desenvolvimento de atividades de
PD&I na área de polímeros, sob coordenação da Profª. Lilia Muller Guerrini e
que tem como participante Profª Cristiane Reis. Profª Laura esclareceu que a
aprovação deve ser feita no campus onde está lotado o coordenador do projeto, o que
foi feito, mas decidiu-se por passar também no campus Diadema considerando que virá
também recurso para o campus, pois a Profª Cristiane Reis é participante do projeto e
docente do campus. A congregação aprovou o item por unanimidade. Aprovação do
Plano  de  retorno  gradual  e  seguro  para  as  atividades  acadêmicas  e
administrativas do ICAQF do Campus Diadema. Prof. Wagner retomou a pauta
objeto da presente reunião e passou a palavra para a Profª Suzete, coordenadora da
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Comissão.  Profª  Suzete  comentou  que  o  Plano  foi  gerado  em  atendimento  aos
seguintes documentos: Recomendações e Procedimentos para a Reabertura Segura
das Atividades Presenciais de Pesquisa da Unifesp descritos no Guia de Reabertura
das  Atividades  Presenciais  de  Pesquisa,  Portaria  da  Prograd  Nº  3032/2021  que
estabelece as diretrizes para a realização das atividades acadêmicas dos cursos de
graduação no segundo semestre de 2021,  no contexto da pandemia da Covid-19,
Resolução  Nº  205/2021/Conselho  Universitário  -  CONSU,  UNIFESP  e  Instrução
Normativa  Nº  02/2021/Reitoria,  de  19  de  agosto  de  2021.  Comentou  os  pontos
considerados e tratados para readequação de abertura, contemplando espaços para as
atividades práticas de ensino, pesquisa e de Assistência Estudantil. O plano também
prevê  monitoramento,  atendimento  à  comunidade  bem  com  comunicação  e
treinamento. Profª Suzete informou sobre vídeo instrutivo relacionado ao assunto na
canal do youtube da Unifesp sob o título: "Unifesp | Orientações para o retorno seguro
das atividades de pesquisa (ProPGPq)". Em seguida apresentou pontos considerados
em relação às atividades de graduação e de pesquisa, bem como apresentou fotos dos
espaços e formulários que integram o Plano de retorno gradual e seguro para as
atividades  acadêmicas  e  administrativas  do  ICAQF  do  Campus  Diadema
disponibilizado a todos e enviados junto à convocatória desta reunião. Em seguida os
inscritos  manifestaram-se.  Os  comentários  abrangeram  agradecimento  e
reconhecimento  à  Comissão  pelo  trabalho  realizado,  abrangeram  ainda  questões
relacionadas à vacinação, inclusão do NATEPE no documento, no que se refere a
informação  específica  sobre  o  atendimento  deste  Núcleo.  Sugeriu  a  inclusão  da
Divisão  de  Gestão  de  Pessoas  no  fluxo  relacionado  aos  casos  de  contaminação,
alertando para a importância de que o servidor comunique, neste caso, não somente à
chefia imediata,mas também à DGP. Prof. Wagner e Profª Suzete informaram que o
documento será revisto de modo a incluir a questão do NATEPE citada e da inclusão
da DGP no fluxo citado, além de revisões textuais para pequenas correções gráficas
apontadas. Após comentários, a Congregação aprovou o Plano por unanimidade. Prof.
Wagner  informou  ainda  que,  com  o  tempo,  pode  ser  necessária  reavaliação  do
documento e que, caso isso venha a ocorrer, as alterações serão divulgadas. Nada
mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Debora  Fernanda  Correa  Roggiero,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/21
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